

Павел Крашенинников В ЖИЗНИ И КНИГАХ

В Екатеринбурге открылась выставка, посвященная ключевым событиям в новейшей истории страны с его участием

Фото- и книжная выставка, посвященная ключевым историческим и политическим событиям с участием председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павла КРАШЕНИННИКОВА, которому в этом году исполнилось 60 лет, начала свою работу в Екатеринбурге. С открытием экспозиции Павел Крашенинников поздравил губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА.

– Павел Владимирович написал больше сотни книг, на его публикациях воспитано не одно поколение юристов. Безусловно, сегодня в своем статусе он продолжает свою научную деятельность, продолжает трудиться в одном из самых главных комитетов Государственной думы – комитете по государственному строительству и законодательству. В качестве депутата Павел Владимирович делает огромное количество добрых дел, и мы эти изменения в нашем регионе видим. Вся его деятельность направлена на улучшение жизни в нашей стране и, конечно же, Свердловской области, – сказал глава Среднего Урала.

За выдающиеся достижения в сфере социально-экономического развития региона Евгений Куйвашев присвоил Павлу Крашенинникову почетное звание Свердловской области «Почет-



Губернатор Евгений Куйвашев высоко оценил вклад Павла Крашенинникова в развитие правовой и политической системы России

ный гражданин Свердловской области».

На выставке Павел Крашенинников продемонстрировал Евгению Куйвашеву свои научные и исторические книги, а также фотографии, связанные с ключевыми жизненными периодами. Отметим, председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству является автором многих научных работ в области частного и публичного права, а также серии исторических очер-

ков о становлении российского государства и права.

Павел Крашенинников также занимает должность сопредседателя Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», он стоял у истоков ее создания. С 1999 года избирался депутатом Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации III, IV, V, VI, VII, VIII созывов. Как депутат ммы Павел Крашенинников выступил соавтором более 350 законодательных инициатив и по-

правок к проектам федеральных законов. Является одним из создателей системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество, инициатором так называемых дачной и гаражной амнистий, благодаря которым был введен упрощенный порядок оформления прав граждан на отдельные объекты недвижимости: дачные, садовые дома, объекты индивидуального жилищного строительства, гаражи, земельные участки и другие.

све.рф

Льготы стимулируют инвестиции

Действие пониженной ставки по единому сельскохозяйственному налогу (5%) будет продлено до 2027 года по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Соответствующий закон приняли депутаты Законодательного Собрания. Они также обсудили исполнение законов, которые касаются пожарной безопасности и природного туризма.

– Все налоговые льготы, которые мы предоставляем промышленным предприятиям, предпринимателям, сельхозпроизводителям (это порядка 21 миллиарда в год), приносят региону более 570 миллиардов рублей в виде инвестиций. Это для государства очень выгодно, – отметила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Сейчас единый сельхозналог платят около 400 компаний. Льготная ставка позволяет им приобретать новое оборудование, модернизировать животноводческие корпуса и пополнять свой оборотный капитал, – рассказал министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Об исполнении закона, который регулирует туризм в особо охраняемых природных территориях (ООПТ), рассказала директор департамента по развитию туризма региона Эльмира Туканова. Она отметила, что с 2005 года количество посетителей ООПТ выросло в 27 раз. Сейчас таких территорий 536, больше всего туристов приезжают в природные парки «Оленьи ручьи», «Река Чусовая» и «Бажовские места».

Пожарная безопасность также находится на контроле депутатов. Как напомнила Людмила Бабушкина, с июня 2023 года в Заксобрании действует рабочая группа по профилактике пожаров на землях лесного фонда.

Традиции дружбы и согласия

Средний Урал стал центром обсуждения вопросов национальной политики в регионах УрФО

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в четверг принял участие в окружном семинаре-совещании, на котором рассказал об опыте Свердловской области в укреплении национальной политики. Вопросы нацполитики стали и главной темой вчерашней рабочей встречи главы региона с заместителем руководителя Администрации Президента России Магомедсаламом МАГОМЕДОВЫМ и руководителем Федерального агентства по делам национальностей Игорем БАРИНОВЫМ.

– Для Свердловской области, где проживает более 160 национальностей, вопросы государственной национальной полити-

ки являются главными. Сохранение и развитие культуры народов и их традиций, умение выстраивать диалог, предупреждение конфликтных ситуаций – все это мы уделяем серьезное внимание. Ваш приезд и подведение итогов нашей совместной работы за год в ходе окружного семинара-совещания по вопросам национальной политики, уверен, придаст новый импульс реализации стратегических задач в этом направлении, – сказал в ходе встречи Евгений Куйвашев.

Магомедсалам Магомедов отметил, что Свердловская область, несмотря на серьезное санкционное давление, продолжает оставаться одним из лидеров экономического и промышленного развития.

– Это говорит о большой работе, которую вы проводите. И конечно, важно, чтобы динамичные социальные и эконо-

мические показатели отражались на настроении жителей региона. В сегодняшних сложных геополитических условиях растет значимость единства и консолидации наших народов. Важно посмотреть, как идет реализация национальной политики в регионах Уральского федерального округа, – отметил Магомедсалам Магомедов.

В ходе окружного семинара-совещания, который провели Магомедсалам Магомедов и заместитель полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе Борис Кириллов, Евгений Куйвашев заявил о выполнении в регионе задач по укреплению национальной политики, поставленных год назад на аналогичном совещании.

– Финансовый инструмент деятельности – комплексная программа «Укрепление единства российской нации и этнокуль-

турное развитие народов России, проживающих в Свердловской области». Плановый объем финансирования комплексной программы на 2024 год составляет около 53 миллионов рублей, – сказал Евгений Куйвашев.

По словам губернатора, правительство региона традиционно поддерживает проекты в сфере реализации государственной национальной политики: в 2023 году на них было направлено около 18 миллионов рублей. В регионе регулярно проводятся мероприятия по социокультурной адаптации и интеграции в российское общество иностранцев, в 2023 году план мероприятий был актуализирован. К этой работе подключены в том числе общественные и религиозные организации, работодатели.

По итогам совещания Магомедсалам Магомедов отметил,

что в регионах Уральского федерального округа несколько снижается доля населения, которое оценивает межнациональные отношения как доброжелательные, хотя этот показатель по-прежнему находится на высоком уровне – более 70%. По его словам, одними из самых важных для регионов являются вопросы, связанные с миграцией, иностранными рабочими.

– Нужно сделать все, чтобы эти иностранные граждане, приезжая в нашу страну, вели себя в соответствии с нормами поведения в РФ, в соответствии с нашим законодательством, знали русский язык, но, к сожалению, в силу разных обстоятельств не всегда так происходит, – сказал в беседе с журналистами заместитель руководителя Администрации Президента РФ.

